

昨日,省城吟春园近千户居民遭停水

少数业主欠费殃及多数业主,好在只停水2小时

“我们又不欠水费,物业却把我们的水给停了。”昨日上午9时许,家住省城吟春园小区的业主们发现家中突然停水,感到莫名其妙。

物业连夜张贴停水通知

昨日上午,记者在吟春园小区看到每栋楼单元门上都张贴一张紧急通知。

通知称,由于小区部分业主至今没有缴纳2012年至2013年2月份水费,自来水公司决定4月10日开始停水,请业主做好储水工作。

但该通知的落款并不是自来水公司,而是小区物业管理处,也没有盖章。“通知是头天晚上张贴的,大部分业主事先都不知道要停水一事。”一业主说道。

不欠水费的业主也被停水

在采访中记者了解到,该小区水表没有出户,水费由物业公司代收。

“我们每月都按时交水费,从未拖欠过,凭什么停我们的水呢?”一位姓张的业主愤愤地说,欠费停水大家都理解,但应该是谁欠费停谁家的水,而不应该殃及无辜业主。“我们小区近千户业主,其实不交水费的只是一小部分。”

一在该小区租房做生意的商户称,停水对

他们的生意影响很大,为防止停水,所以他每月都按时交水费,这次突然停水给他造成了很大影响。有业主表示,部分业主之所以不愿交水费,是因为对小区物业服务不满意,包括治安、卫生等等。

停水原因是拖欠10多万水费

在紧急停水通知备注上物业表示,物业公司2012年已垫付20多万元水费,2013年1月和2月欠自来水公司水费115435.90元,物业公司已无力垫付。

停水通知还称,之前在街道牵头下,业委会、物业公司与自来水公司多次协调未果。

合肥供水热线工作人员称,吟春园小区目前是总表供水,欠费4个月,按照合肥供水条例,欠费60天收滞纳金,欠费90天进行欠费停水。

昨晚,记者再次来到吟春园,小区一保安人员说,就停2个小时的水,上午就恢复供水了。“此事早晚都要解决,估计要等到水表出户。”该保安还称,部分业主欠费,把所有业主的水都停了,这种做法确实不妥。本报记者

家贼难防,开车偷盗

星报讯(记者 鲁龙飞)利用工作之便,合肥一电器公司员工张强(化名)开着叉车将公司的铝块搬出,然后趁着夜色再将其卖给他人获悉。近日,合肥警方现场抓获一起内贼疯狂作案的犯罪事实,现场缴获铝块约2吨。

张强所在的公司是合肥市一家电器公司,该公司规定,原料出库要仓库管理员签字。张强去年无意中发现,有时原料运出厂,并不需要接受检查,遂其产生偷卖原料的歪脑筋。从去年年底开始,张强先后多次趁仓库管理员不备,开着叉车运了一捆捆铝块出来,并对保安谎称是隔壁一家公司借用。将叉车开出后,然后卖给附近废品回收站。疯狂作案6次后,最终被保安识破,报警后被抓现行。据悉,目前此案还在进一步调查中。

应聘工作,要先交钱?

星报讯(记者 马冰璐) 4月9日,合肥市民吴先生来电称,他在网上看到一则招聘启事,岂料交了体检费和保险费后才得知,有些工作要求,他根本达不到。

吴先生说,上周,他无意间在网上看到一则货车司机的招聘启事,随后,他致电对方应聘。“对方约我面谈。”见面后,对方直接让他交130元体检费,随后又要求交300元保险费。

“交完钱后,和我说了一些要求。”吴先生这才发现,对方提的一些要求,自己达不到,“比如驾龄、工作经验之类的要求,我都达不到,于是我说,不应聘了。”岂料对方竟然不退钱,“协商了好长时间,才退了350元。”

已经上课,退学费难

星报讯(记者 鲁龙飞) “他们说了,只能退下学期费用,或者将剩余课时转让他人。”最近,杨女士因为孩子退培训班学费的问题挺纠结。

据杨女士介绍,2011年,她给儿子报名参加英语培训班时,交了一年共144课时学费7600元。“上了10节课后便再没去过。”杨女士想退掉这个培训班。可与该培训机构沟通后,对方表示根据协议规定,课时超过3节课后,上半学期费用不能退。

昨日下午,该学校张姓校长接受记者采访时表示,根据之前学校与杨女士签订的协议,可退下学期费用,或者转给其他孩子用。张姓校长出示协议书,协议书上的确有类似规定。

辖区教育主管部门工作人员称,民办教育有自主性,费用收取也是由物价部门核定的,他们只负责监管。随后,该工作人员向记者反馈,他们将同该民办学校协调,争取妥善解决此事。



合肥南淝河与包河的环城水系沟通工程尚未完工,造成东侧地带长期处于“死水”状态。近日,由于气温回暖,堤坝处拦截的垃圾堆积散发恶臭,不少在此处散步的市民只能捂鼻快速通过。

记者 黄洋洋/图

恼火砸烟缸,车子老被划伤

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午11时左右,省城淠河路一小区物业办公室内,前来解决问题的小区居民孙某一冲动,顺手摔碎了烟灰缸,推翻桌上文件,大闹物业办公室,原因是他停靠在小区里的车子总是被

划伤。

在小区物业办公室,记者看到现场非常乱,办公桌已经东倒西歪,地上文件铺了一地,烟灰缸的碎片也到处都是。孙某称,自己住在小区里,车子总是没地方停,并且总是被划,每个月都按时交纳

30元的停车费,来了物业好几次,都没有得到解决。

现场物业一位保安告诉记者,小区里约有千辆车,地面车位严重不够,他们也没有办法,如果业主的车子停靠在挡路的地方,就有可能遭“毒手”。

气得摔电话,房子质量出问题

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,省城青阳路一小区物业客服中心,小区业主赵先生与工作人员发生争执,一时心急的赵先生摔了客服固定电话,原因是赵先生在小区买的房子出现空鼓问题一直没有得到解决。

赵先生称,去年12月底拿到房子,可是检查后发现到处都是空鼓,多次维修也没有完全解决,房子既不敢出租也不能装修,几十万的房子就这样空置着。在客服中心,赵先生的爱人戴着口罩,身体显得

非常虚弱,赵先生告诉记者,妻子刚出院,不能太动气,但是空鼓问题一直得不到解决,妻子气不过才跑过来。“不仅是空鼓的问题,另外这几个月还产生了近200度的电费,我住都没住,电费是怎么来的,物业、开发商一直没给说法。”

现场经辖区派出所民警协调,双方的情绪才得以稳定,客服一位负责人称,目前都已经移交到物业,对于空鼓问题需要一级一级往上报。另外电费问题需要业主提供依据。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报
办最有价值的都市报

财经更专业
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经网:
www.ahecaijing.com